

# 比较之后才知道啥叫点背

## 英超巴洛特利染红曼城平利物浦 意甲伊布进球破百 AC米兰大胜

现在的周末非常爽,总是有很多精彩的比赛,耀眼的球星。北京时间昨晚,伊布就完成了自己在意甲的一次超越,进球破百,并帮助AC米兰主场大胜。而在稍早时候结束的英超赛场,领头羊曼城踢得一点也不轻松,被称作“巴神”的巴洛特利,更是只“表演”了18分钟,就被红牌罚下,曼城只能拿下1分。

张华玮 整理

### “巴神”染红铁卫乌龙 曼城客场憾平

北京时间11月28日00:00,英超第13轮,曼城客场1:1战平利物浦,孔帕尼先拔头筹,莱斯科特自摆乌龙,替补出场的巴洛特利累计两张黄牌被罚下。曼城联赛7连胜被终结,但仍以不败战绩5分领跑。利物浦则在近8轮的联赛中保持不败。

### 巴洛特利踹门泄愤

一场精彩的对决,场面上跌宕起伏的对攻战,2粒进球远不能客观反应本场巅峰对决的精彩程度,利物浦人全场疯狂的17次射门,还有巴洛特利短短18分钟的“精彩演出”,更是为这一场90分钟的决战加足了料。

但故事还没有结束,赛后据披露,被罚出场后气急败坏的巴洛特利,居然在前往更衣室后踹烂了客队更衣室的大门,可谓是牛脾气冲天!而曼城主教练曼奇尼在谈到此事时,选择了打太极的方式回避:“我并不知道这件事,如果他真弄坏了门,那么他自己赔吧!就像他在家门口点炮一样。”



### 伊布2球破百 AC米兰大胜切沃

北京时间11月28日3时45分,意甲第13轮,AC米兰主场4:0轻取切沃,与领头羊尤文图斯保持1分差距。伊布开场44秒中楣,场上队长蒂亚戈·席尔瓦首开纪录,此后伊布攻入个人意甲第100球。帕托打破9月13日以来进球荒,也是个人本赛季联赛首球,此后又制造点球由伊布罚进。

### 没人再说 伊布不会进球

早在AC米兰对佛罗伦萨赛前,意大利媒体就开始为伊布的意甲百球大做文章,只不过那场比赛瑞典人没有进球,但没有等待多久,伊布就完成了大家的期待。

对此,伊布倒不十分看重,他说:“最重要的事情是赢得比赛,如果我个人能够进球,则是附加的喜悦,我为此高兴,我希望能够继续这样的成功。要知道,在来意大利之前,他们说我不会进球,但是我在国际米兰成为了意甲最佳射手,这证明你可以进步。”



制图:星雪



# 姚记扑克大赛决战合肥

倡导健康娱乐,构建社会和谐,2011姚记扑克大赛年度总决赛将于12月2日在安徽合肥皖能大厦隆重举行,来自十二大赛区和联众游戏网络专区的优秀选手齐聚合肥,角逐今年的总冠军。

姚记大赛始于北京,现已扩大至北京、辽宁、黑龙江、江苏、安徽、福建、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川十二大赛区和联众游戏网络专区,赛事走进机关、企业、街道、社区、校园、乡村、军营,全国上百个市、区、县组织比赛,近百家主流媒体全程报道,赛事已成为深受大众喜爱的精品传统赛事,今年赛事还走进了天津和河北,扑克大赛所到之处,好评如潮。赛事为推动智力运动和丰富大众的文化生活,为调整现代都市紧张的生活节奏,融洽邻里关系,构建和谐社区、和谐社会做出了突出贡献,得到社会各界的高度赞誉。

小扑克丰富并引领了社区文体活动的开展,扑克比赛不受时间、场地、规模的限制,又益智健脑,是老少皆宜的项目。比赛举办六年来,各地已不局限于扑克比赛的开展,还搭建了唱红歌、打腰鼓、扭秧歌、民俗趣味运动等多项文体活动的展示平台。在四川地震三周年之际,四川赛区比赛安排在北川羌族自治县新建的体育馆内举行,参赛选手踊跃,以牌会友,欢聚一堂,在比赛的间隙,牌友们相互交流,畅叙新北川建设取得的成就和人民的幸福生活,300名羌族学生为大赛献上了优美的羌族锅庄舞,每位参赛选手用分发的玉米籽进行比赛,整个比赛既体现了羌族文体活动特色,又展示了扑克比赛水平,推动了羌族体育文化蓬勃发展;湖北赛区利用承办第二届全国智力运动会的契机,将姚记扑克大赛列为湖北省“楚天智运健康快乐行”重要活动之一,湖南赛区将姚记扑克大赛列为全民健身艺术节重要活动之一,北京赛区将姚记扑克大赛列为全民健身大舞台重要活动之一,各赛区的比赛各有特色,结合当地的玩法,组织形式多样的比赛,精彩纷呈。

姚记扑克大赛连续多年得到上海姚记股份有限公司的鼎力支持,姚记公司在姚文琛董事长的带领下,走在了世界扑克行业的前列,被誉为世界牌王,是中国民族品牌的骄傲,十几年来,姚记扑克坚持“先做强,再做大”的发展目标,奋力拼搏,成为中国扑克第一品牌,今年成功在深交所上市,为“树百年姚记、创世界品牌”写下了壮丽的篇章。姚文琛表示:作为一个企业



肩负着社会的责任和义务,理应诚实守信,关爱员工,做好企业,回报社会,支持社会公益活动,为祖国的经济建设和社会和谐做出贡献。

本项赛事由国际象棋皇后谢军女士担任总裁判长,曾创多项扑克、麻将吉尼斯世界纪录的中国牌王郑太顺先生担任赛事顾问。姚记扑克大赛指定比赛项目为升级,各大赛区可增加当地百姓喜爱的扑克比赛项目,赛事分两个阶段进行,第一阶段为各赛区预赛和选拔赛,第二阶段是各赛区决赛选拔出的优胜选手参加年底的总决赛。大赛得到了中韩合资暖倍儿服饰有限公司和陕西咸阳505集团公司的大力支持。

